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STAR RATING

PARTICIPANTS BY INDUSTRY AND TITLE
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97%

51

Managed Services

Field Services

Microsoft Office 365

A whopping 97% of Attendees 
said they would return

Healthcare....................................16%

Banking/Finance........................7%

Retail.............................................. 7%

Communications........................6%

Consulting....................................10%

Engineering/Manufacturing..8%

This was extraordinarily executed. At HP we have a lot 
of events as you know, and this was absolutely at that 
high competency level. Very well done! - HP Attendee

I thought the Vology team did an AMAZINGLY great 
job! Great customer (end user) attendance and has 
resulted in several leads for us! :) YAY! - ShoreTel Attendee
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Technology.............................11%

Hospitality..............................5%

Education................................6%

Entertainment.......................4%

Other........................................21%


